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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Veszprém városa iránt a nemzetközi érdeklődés az elmúlt évekhez hasonlóan 2025-
ben is élénk volt. Veszprém Megyei Jogú Város nemzetközi kapcsolatainak ápolása, a 
testvérvárosokkal való közös projektek koordinálása, valamint a város nemzetközi 
kapcsolatainak bővítése egyaránt központi téma volt a város életében. Büszkék 
vagyunk arra, hogy Veszprém évről évre nagyobb nemzetközi hírnévre tesz szert, és a 
nemzetközi kapcsolatok által megszerzett tudást és tapasztalatot a város, valamint az 
itt lakók is tudják kamatoztatni.  
 
Január 15-én a Művészetek Háza sajtótájékoztatót tartott a 2025. évi programjairól, 
mely eseményen tiszteletét tette őexc. Edgard Pérez Alván, Peru magyarországi 
nagykövete. 
 
Január 25-én a Művészetek Háza Veszprém Dubniczay Palotájában az Európán kívüli 
kutúrák napján 4 kiállítás nyílt:  
• a tehetséges perui fotós, David Díaz "Shipibo-Konibo: Népem portréi"  
• "Vándorló Pucara bika: a perui felföld nagykövete" 
• Brazília madarai - Jenerova Searight illusztrációi 
• Brazil ízkavalkád - 27 brazil állam népszerű ételei 
 
A rendezvényen, melyen Muraközy Péter alpolgármester mondott köszöntőbeszédet, 
részt vett Susan Kleebank, Brazília Magyarországra akkreditált nagykövete és Edgard 
Pérez Alván, a Perui Köztársaság Magyarországra akkreditált nagykövete.  
 
Február 26-án Veszprémbe látogatott Őexc. Jonathan Lacôte, Franciaország 
magyarországi nagykövete, valamint Matthieu Berton, a budapesti Francia Intézet 
igazgatója, akikkel együttműködési lehetőségekről tárgyaltunk. 
 
Március 19-én fogadtam a Városházán Domenico Oppedisano alezredest, a 
magyarországi olasz kontingens új parancsnokát. A kontingens székhelye 
Veszprémben van. 
 
A márciusi Közgyűlés elfogadta a lengyelországi Płock városa és Veszprém között 
megkötendő testvérvárosi szerződés javaslatát. 
 
Szintén a márciusi Közgyűlés szavazott a Passau városával való 25 éves testvérvárosi 
kapcsolat alkalmából egy jubileumi záradék aláírásának javaslatáról. 
 
Március 31-én ellátogatottam a Camp Croft parancsnokságra, ahol bejárást tartottam. 
 
Április 1-jén online interjút adtam a USA Today újságírójának a 2023 óta eltelt 
időszakban elért eredményekről. 
 
Április 4-én Veszprém Város Vegyeskarának Ifjúsági csoportja részt vett a Celjében 
megrendezett Celjei Nemzetközi Ifjúsági Kórusfesztiválon. 
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Április 7-9. között Sótonyi Mónika alpolgármester asszony Wroclawba utazott, hogy 
átvegye az URBACT városi fesztivál keretében a Vadvirágos Veszprém jógyakorlatért a 
város részére odaítélt díjat. 
 
Április 7-9. között Varga Tamás alpolgármester úr utazott Amszterdamba, hogy részt 
vegyen a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium aktív Magyarországért felelős 
államtitkárának közreműködésével megszervezett holland kerékpáros tanulmányúton. 
 
Április 9-én fogadtam a kínai Wuxi városából érkező delegációt, akik az UNESCO Zene 
városa cím elnyeréséért indított pályázatuk kapcsán érkeztek tanulmányútra 
Veszprémbe. 
 
Április 12-én Ékszerbiennálét tartottak a Dubniczay Palotában a japán nagykövet és 
Varga Tamás alpolgármester részvételével. 
 
Május 1. és 4. között a Veszprém-Passau Baráti Társaság Egyesület utazott Passauba 
a 2 egyesület között 25 éve fennálló kapcsolat megünneplésére szervezett eseményre. 
 
Május 8. és 11. között Varga Tamás alpolgármester úr Płock városába utazott, hogy 
részt vegyen az Európa Piknik elnevezésű rendezvényen, ahol idősügyi témában 
történt jógyakorlat eszmecsere a meghívott városok képviselői között, valamint 
aláírásra került Veszprém és Płock városa közötti testvérvárosi szerződés. 
 
Május 8-11. között Passau testvérvárosból érkezett delegáció a Gizella napokra, 
melynek keretében Andreas Rother polgármester úrral aláírtuk a jubileumi záradékot, 
mintegy megerősítve a testvérvárosi kapcsolatot. 
 
Május 8-11. között dr. Dancs Judit jegyző asszony és delegációja képviselte a várost 
Sepsiszentgyörgyön a Szent György napok alkalmából megrendezett programokon és 
testvérvárosi találkozón. 
 
Május 15-én a diplomata feleségek találkozója helyszínéül szolgált a város. 
 
Május 23. és 25. között a Liszt Ferenc Kórustársaság utazott Passauba, hogy részt 
vegyen az Európai Zenei Napok elnevezésű rendezvényen. 
 
Június 5-én ismét a városba érkezett Őexc. Jonathan Lacôte, Franciaország 
magyarországi nagykövete, aki ezúttal ellátogatott a Valeo-Siemens eAutomotive 
Hungary Kft. új üzemrészébe, a VIDEOTON veszprémi Ipari Parkjába.  
 
Június 13-15. között a Lovassy Kamarazenekar vett részt egy zenei fesztiválon 
Luxemburgban. 
 
Június 20-án Robert Palladino, az Egyesült Államok nagykövetségének ideiglenes 
ügyvivője látogatott Veszprémbe az Amerikai Kuckó 20 éves fennállásának évfordulója 
alkalmából, és találkozott Varga Tamás alpolgármester úrral.  
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Június 23-24. között zajlott az UNESCO kreatív városok éves találkozója 
Franciaországban. 
 
Június 27-én részt vettem a III. Lengyel-Magyar Testvérvárosi Konferencián 
Budapesten a Parlamentben.  
 
Július 3-án a Francia szenátus magyar baráti tagozatának 4 fős küldöttsége Claude 
Kern elnök vezetésével látogatott Veszprémbe. 
 
Július 7-10. között Sepsiszentgyörgy és Rovaniemi testvérvárosi delegációját fogadtuk 
a VeszprémFest, valamint a Rozé Rizling Jazz Fesztivál keretében. 
 
Július 9-11. között Muraközy Péter alpolgármester Dubrovnikba utazott az 
önkormányzat meghívására a nyári fesztivál megnyitójára. 
 
Július 16-án a Newsweek újságírója készített velem interjút. 
 
Július 17-én látogatott Veszprémbe az ACES nemzetközi zsűricsapata, akik az Európa 
Sportrégió 2026 címről hoztak döntést. 
 
Július 17-19. között Tarnów újonnan megválasztott polgármestere és delegációja tett 
látogatást Veszprémben az Utcazene Fesztivál alkalmából. 
 
Július 25. és augusztus 3. között a németországi Püttlingenben rendezték meg az 
Európai Városok Szövetsége ezévi ifjúsági táborát, ahol 8 középiskolás diák és 2 
kísérőtanár képviselte a várost.  
 
Augusztus 8-án Muraközy Péter alpolgármester az olasz kontingensparancsnok 
meghívására részt vett a Camp Croft területén állomásozó olasz katonák ünnepélyes 
cseréjén. 
 
Szeptember 2-6. között a bulgáriai Haszkovó városában képviselte Veszprémet a 
Veszprém-Bakony Táncegyüttes a HASKOVO RATED Jogállamiság, mesterséges 
intelligencia, átmenet, egyenlőség és demokrácia Európai Uniós projekt keretében. A 
táncművészettel foglalkozó fiataloknak lehetőségük volt egy rövid előadást tartani az 
ünnepi koncert estéjén. Ezen kívül részt vettek az angol nyelvű beszélgetéseken, hogy 
megosszák személyes véleményüket és nézőpontjukat a programban foglalt témákról 
(EU eddigi eredményei, mesterséges intelligencia, digitális/zöld/ipari átállás stb.). 
 
Szeptember 11-14. között hivatalos delegációval utaztam Passauba a két város közötti 
testvérvárosi kapcsolat 25 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre. 
 
Szeptember 12-15. között a Csermák Antal AMI Gyöngyvirág Népzenei Együttese vett 
rész a luxemburgi zenei fesztiválon. 
 
Szeptember 17-én fogadtam Georgia kulturális miniszterét és delegációját, akik az EKF 
évad tapasztalatairól érdeklődtek. 
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Szeptember 19-én Nyitra testvérvárosunkból érkezett egy 50 fős, önkormányzati 
dolgozókból álló delegáció, akik egy teljes hétvégét töltöttek el a városban annak 
megismerése céljából. 
 
Szeptember 22-én Ningbo városából érkezett delegáció Magyarországra a ningbói 
kulturális turizmus népszerűsítése céljából. Ebből az alkalomból Veszprémbe is 
ellátogattak. 
 
Szeptember 30-án a Camp Croft állomás új parancsnoka mutatkozott be a Városházán. 
 
Október 7-én az Interreg Projekt keretein belül, EKF örökség témában rendeztek 
konferenciát, melynek keretein belül előadást tartottam a CODE-ban. 
 
November 13-án Őexc. Luis Angel Redondo Spanyolország októberben kinevezett 
budapesti nagykövetét fogadtam. 
 
November 18-án a bécsi Ausztrál Nagykövetség nagykövethelyettesével Varga Tamás 
alpolgármester találkozott a Pannon Egyetemen megrendezésre került program 
keretein belül. 
 
December 7. és 9. között az Észak-Macedóniai Ohrid városába utazom, hogy a két 
város közti kapcsolat erősítéséről tárgyaljak Kiril Pecakov polgármester úrral. 
 
December 11-én, Brüsszelben kerül sor az Európa Sportrégiója 2026 cím díjátadó 
gálájára. 
 
A tájékoztatóhoz tartozó képanyagot az előterjesztés melléklete tartalmazza.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. november 25. 
 
 
 
 Porga Gyula 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


